
 

 
 
 

ESTRATTO DEL VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL 
CONSIGLIO DI ISTITUTO 
 
L’anno duemilaventiquattro giorno nove del mese di gennaio,  

alle ore 20:30, in presenza, si è riunito il Consiglio 

di Istituto, convocato con avviso scritto in data 30/12/2023 

 prot. n. 7893 notificato tramite posta elettronica e pubblicato 

all’albo on-line. All’appello nominale risultano: 

Cognome e Nome Componente Pres. Ass. 

Vitali Nicoletta Dirigente Scolastico x 
 

Alberti Erica Docente Secondaria Adrara S.M x 
 

Bacchiani Stefano Docente Secondaria Sarnico x 
 

Belotti Elena Docente Primaria Sarnico X 
 

Andolina Carmela Docente Primaria Credaro x 
 

Manfredi Monica Docente Primaria Viadanica  x 

Signorelli Alessandra Docente Primaria Adrara S.R. x 
 

Galli Francesca Genitore plesso Credaro x 
 

Zanchi Francesca Genitore plesso Adrara S.M. x  

Cangianti Gabriella Genitore plesso Credaro x 
 

Suardi Alessandra Genitore plesso Sarnico x  

Tancredi Federica Genitore plesso Adrara S.M. x 
 

Morina Livio Genitore plesso Viadanica x 
 

Paris Katia Genitore plesso Adrara S.R. x  

Consoli Paola ATA plesso Sarnico x  

Valetti Anna Maria ATA plesso Adrara S.M. X  

TOTALE Pres. Ass. 

15 1 

 

La Sig.ra Francesca Zanchi nella sua qualità di Presidente, riconosciuto il legale numero degli 

intervenuti per la validità della adunanza, dichiara aperta la seduta e pone in trattazione, secondo 

la progressiva iscrizione all’ordine del giorno, l’argomento a fianco indicato. 

 

 
 

Istituto Comprensivo “E.Donadoni” di Sarnico 

 
Delibera n. 104/2024  
Oggetto: Organizzazione oraria 
dei plessi primaria per l’a.s 
2024/2025 

 
 
 
 

La presente copia è  
conforme all’originale. 
 

Sarnico, lì 09/01/2024 
 
 
 

IL SEGRETARIO 
(Belotti Elena) 

 
______________________ 

 
 
Visto: 
 

IL PRESIDENTE 
(Francesca Zanchi) 

 
____________________ 
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IL CONSIGLIO DI ISTITUTO 
 
 Visto                    che La dirigente chiede che si deliberi l’orario dei plessi delle scuole primarie per l’anno     

2024/2025. 
 

     Visto             che la dirigente sottolinea che, sulla base dell’organico della scuola, delle nuove 

iscrizioni, dei nuovi arrivi e/o dei trasferimenti del personale scolastico e/o delle 

famiglie, l’orario si riadatterà alle situazioni contingenti. 
 

 Considerato                 che si arriva alla decisione di deliberare la proposta oraria, con la specifica che sarà     
predisposto dalla scuola un sondaggio conoscitivo sul gradimento delle proposte di:  
1. Settimana corta con venerdì pomeriggio e sabato liberi  
2. Settimana intera, dal lunedì al sabato mattina con alcuni rientri pomeridiani, per le 
famiglie degli attuali alunni delle classi 3°-4°. 

   

 

 

                                                                           DELIBERA 

 
       
                              Il Consiglio d’Istituto approva e delibera a maggioranza 

 
    

 

 

 

                                 IL SEGRETARIO                                            IL PRESIDENTE 

                                      

                            (Belotti Elena)         (Francesca Zanchi) 

 

                 _________________________            _________________________ 

  Presenti Assenti  Favorevoli Contrari Astenuti 

      Componenti: 15 1                 Votazione:  15 3 1 
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